Karel Stépan
Karel Stépan

]Lukaﬁ | Dominik | Roman | Karel f Stépan |
Lukas dostal jedni¢ku, Dominik dvojku, Roman trojku, Karel ¢tyfku a Sté€pan pétku.

5.

Mgé&sickové nasbirali:

Leden 37, Unor 74, Bfezen 64, Duben 56, Kvéten 38, Cerven 44, Cervenec 66, Srpen 33, Zaii
50, Rijen 80, Listopad 90, Prosinec 60

Dohromady ... 37+ 74+ 64+56+38+44 + 66 + 33 + 50 + 80 + 90 + 60 = 692
Mé&siCkové nasbirali do ko$icku 692 jahod.

6.
Abychom mohli rychlosti porovnat, musime zjistit, jakou dréhu piekonali oba chlapci za
stejny Casovy usek. V naem fesen{ Jsme si vybrali ptevod, kolik km pfekonali chlapci za 1 h.

Lubomir:

90 min 24 km

30 min 8 km

1h 16 km

Ludvik:

12s 60 m

Is S5m

1 min Sm.60=300m

lh 300m.60=18000m =18 km

Ludvik by za 1 hodinu prekonal del§i drahu.
VysSi priimérné rychlosti dosahl Ludvik.

(viesky jazyk
OPRAVA TEXTU

Réno, kdyz se Marycka probudila, nevéfila svym o¢im. Byla zvykl4 ¢asné vstavat, ale cely
zamek jesté spal. Tu vidi u postele Saty samé hedvabi, po zemi drahé koberce, celd komnata
samé zlato. Vzpomnéla si, co ji povidal ten dobry duch, hned se vykoupala a ustrojila.

Komorna vstane, piijde do pokoje a co vidi: sle¢na ustrojend, nekiié{ a sama pozdravi.
Hned béZela do kuchyné sluZebnikim vypravét, jaky se stal div, Ze je sle¢na docela jako
proménéna.

ROZBOR

1. Kazdou (3) chvili (1) n&kdo (3) vyletél (5) ze (7) sani (1) a (8) zabotil (5) se (3) (2b.)
do (7) zavgje (1), Ze (8) mu (3) koukaly (5) jenom (6) podrazky (1).

2. Neékdo, podrazky — vyj adfeny, (on, n&kdo) - nevyjadieny (2b.)

3. Nabhle si vzpomnél na ranni slib, ktery dal tatinkovi. (1b.)

4. pomoci ptedpony vy-, kofene —let- » piipony —€- a koncovky — 1, jednd se (2b.)
0 odvozovani

5. kaZdou, nékdo — neuréité, se — osobni zvratné, mu — osobni (2b.)
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